金浦钛业股份有限公司 关于收购全资子公司持有的控股子公司股权的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整、没 有任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

一、交易概述

1、交易主要内容

金浦钛业股份有限公司(以下简称"金浦钛业"或"公司")拟 以现金方式收购全资子公司南京钛白化工有限责任公司(以下简称 "南京钛白")持有的安徽金浦新能源科技发展有限公司(以下简称 "金浦新能源")50.9434%股权,本次收购完成后,公司将直接持有 金浦新能源 50.9434%股权。

根据中京民信(北京)资产评估有限公司出具的《金浦钛业股份 有限公司拟股权收购涉及的安徽金浦新能源科技发展有限公司股东 全部权益价值资产评估报告》(京信评报字(2025)第518号),截 至评估基准日 2024 年 12 月 31 日, 金浦新能源股东全部股权价值为 50,870.13万元。参考上述评估结果,经交易双方协商一致,金浦新 能源 50.9434%股权的转让价格确定为合计 25,914.97 万元。

本次交易不构成关联交易、亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

- 2、公司于2025年7月14日召开第八届董事会第四十二次会议, 审议通过了《关于收购全资子公司所持安徽金浦新能源科技发展有限 公司50.9434%股权的议案》。
- 3、本次交易事项尚需经金浦新能源股东会审议通过后方能签署 相关协议。

二、交易对方的基本情况

- 1、公司名称:南京钛白化工有限责任公司
- 2、企业性质:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)
- 3、注册地:南京市江北新区大纬东路 229 号
- 4、法定代表人: 高岭
- 5、注册资本: 10800 万元
- 6、统一社会信用代码: 91320193249700686H
- 7、主营业务: 化工产品及原料(硫酸法钛白粉及其综合利用化工类产品)生产、销售;橡胶制品、塑料制品和化工机械研发、生产和销售,提供相关咨询和技术服务;汽车配件、五金、建筑材料销售;室内装饰工程施工;仓储服务(仅限分支机构经营);自营和代理各类商品及技术的进出口业务(但国家限定企业经营或禁止进出口的商品和技术除外)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

- 8、南京钛白为公司全资子公司。
- 9、经查询,南京钛白不是失信被执行人。

三、交易标的基本情况

- 1、公司名称:安徽金浦新能源科技发展有限公司
- 2、类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)
- 3、成立日期: 2022年04月11日
- 4、注册资本: 40000 万人民币
- 5、住所:安徽省淮北市煤焦化基地华殷路 12号
- 6、经营范围:一般项目:电子专用材料制造;电子专用材料销售;电子专用材料研发;化工产品生产(不含许可类化工产品);化工产品销售(不含许可类化工产品);新能源汽车废旧动力蓄电池回收及梯次利用(不含危险废物经营);石灰和石膏制造;石灰和石膏销售;肥料销售;工程和技术研究和试验发展;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广(除许可业务外,可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目)许可项目:肥料生产(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)

7、交易标的股权结构

本次交易前,金浦新能源的股权结构如下:

序号	股东名称	认缴出资额 (万元)	出资比例(%)
1	南京钛白化工有限责任公司	27,000	50. 94

2	安徽高新投新材料产业基金合伙企业 (有限合伙)	13,000	24. 53
3	淮北市成长型中小企业基金有限公司	13,000	24. 53
合计		53,000	100.00

本次交易后,金浦新能源的股权结构如下:

序号	股东名称	认缴出资额 (万元)	出资比例(%)
1	金浦钛业股份有限公司	27,000	50.94
2	安徽高新投新材料产业基金合伙企业 (有限合伙)	13,000	24.53
3	淮北市成长型中小企业基金有限公司	13,000	24.53
合计		53,000	100.00

8、财务状况

单位:元

项目	2025年3月31日(未经审计)	2024年12月31日(经审计)
资产总额	685, 615, 201. 63	679, 754, 429. 62
负债总额	176, 060, 621. 72	170, 255, 857. 03
净资产总额	509, 554, 579. 91	509, 498, 572. 59
营业收入	911, 913. 22	184, 427. 44
净利润	56, 007. 32	-19, 134, 101. 62

9、截至本公告披露日,经国家企业信用信息公示系统查询,金 浦新能源不存在行政处罚、列入经营异常名录信息、列入严重违法失 信企业(黑名单)信息的情形。

10、交易标的的评估情况

根据中京民信(北京)资产评估有限公司出具的《金浦钛业股份有限公司拟股权收购涉及的安徽金浦新能源科技发展有限公司股东全部权益价值资产评估报告》(京信评报字(2025)第518号),截至评估基准日2024年12月31日,金浦新能源股东全部股权账面价

值为 50,870.13 万元,评估值比账面资产减值 79.73 万元,减值率 0.16%。

四、交易协议的主要内容

出让方(甲方):南京钛白化工有限责任公司

受让方(乙方): 金浦钛业股份有限公司

- 一、甲方将其持有的公司股权 27,000 万元(占公司注册资本的 50.9434%)(其中实缴 27,000 万元,未缴 0 元),以人民币 25,914.97 万元的股权转让总价格全部转让给乙方(以下简称"本次股权转让")。
- 二、受让方将其股权转让款按照双方约定以现金的方式交付给出让方。
- 三、自本协议生效之日起,出让方不再享有股东权利,不再履行股东义务;受让方开始享有股东权利、履行股东义务。

五、本次交易的目的及对公司的影响

本次交易有利于进一步优化资产结构,提高管理效率和战略执行力,符合公司整体利益和发展战略。本次交易完成后不会导致公司合并报表范围发生变化,对上市公司本期和未来财务状况和经营成果无重大影响,不存在损害公司及股东尤其是中小股东利益的情形。

六、备查文件

1、第八届董事会第四十二次会议决议;

2、股权转让协议。

特此公告。

金浦钛业股份有限公司 董事会 二〇二五年七月十四日